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Початкові умови: 

Шайба має  
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При обертанні буде діяти обертовий момент сили тертя (розбиваємо поверхню на 

маленькі кусочки площею dS ,записуємо момент сили який діє на кожний кусочок та 

помічаємо що швидкість буде складатись з двох компонент – поступальної u та 

обертальної ωr): 
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 (1.2) 

Аналогічно якщо рахуємо силу яка діє на диск маємо: 
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Тобто якщо запишемо рівняння динаміки то побачимо, що обертальний рух та 

поступальний є незалежними: 
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Домножимо  (1.4) на dL та (1.5) на dθ маємо: 
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Тут n кількість обертів 

Підставляючи початкові умови маємо: 
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